
Vila Katarina, Edipsos
Opis
Vila Katarina, Edipsos se nalazi na oko 50 metara udaljenosti od plaže i oko 250 metara od
termalnih izvora. Raspolaže dvokrevetnim i trokrevetnim studijima i četvorokrevetnim apartmanima
koji se nalaze na drugom spratu. Sve smeštajne jedinice imaju kupatilo, terasu, čajnu kuhinju (sa
osnovnim posuđem, frižiderom, rešoom sa dve ringle), televizor i klimu (korišćenje klima-uređaja
uračunato u cenu). Objekat poseduje lift. Gostima je na raspolaganju besplatno korišćenje interneta
(agencija ne može garantovati brzinu i nije odgovorna u slučaju slabog signala ili nestanka interneta
usled tehničkih problema). Vila Katarina nema sopstveni parking (postoji mogućnost parkiranja u
neposrednoj blizini objekta). Edipsos je jedno od najpoznatijih banjskih lečilišta u Grčkoj, koje je
poznato po svojim termalnim izvorima, koji se ulivaju direktno u more sa temperaturom od 34 do 70
stepeni. Sam Edipsos je lepo razvijeno turističko mesto, koje nudi dobru ponudu smeštaja, kao i
mnoštvo kafića, restorana, i ostalih turističkih sadržaja. Činjenica da grad živi i leti i zimi čini ga
idealnim za posete tokom cele sezone. Dolazak do ostrva Evia je vrlo jednostavan, iz pravca Soluna i
severne Grčke, idete auto-putem Solun-Atina, te nakon 250 km dolazite u lučki grad Glifa, odakle se
trajektom prelazi do Agiokamposa, odakle je Edipsos udaljen 20-ak km. Nа krаju pešаčke luke
šetаlišta Edipsos, postoje uvаle sа minerаlnom vodom koje su veomа posećene jer su otvorene i
slobodne. Prolаzeći pored, Vi ćete osetiti karakterističan miris izvorа. Nа krаju ovih uvаlа, postoji
Centar za hidroterаpiju Edipsos. Dobrа stvаr je dа u ovom grаdu imаte i mnoge druge mogućnosti zа
kupаnje u mineralnim vodama.

Aranžman obuhvata

prevoz turističkim autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio i video opremljenost, klima, wi-
fi) na relaciji Beograd-Evija-Beograd;
Prevoz trajektom Glifa-Agio Kampos-Glifa
smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u studijima/apartmanima;
usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili inopartnera tokom boravka;
troškove organizacije i vođstva puta.

Aranžman ne obuhvata

međunarodno putno zdravstveno osiguranje;
individualne i ostale troškove putnika, kao i sve ostale usluge koje koristi putnik, a nisu
pomenute programom putovanja, a naprave se u toku puta i u toku boravka u vili.

https://www.funtravelnis.rs/evia/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%BB%D1%83%D0%BD
https://bs.wikipedia.org/wiki/Atina
https://www.funtravelnis.rs/agio-kampos/


Autobuski prevoz

Datumi polazaka iz Srbije prema Grčkoj u letnjoj sezoni 2018. su dan ranije u odnosu na termine
naznačene u tabeli u okviru cenovnika. Povratak za Srbiju je u poslepodnevnim časovima po
lokalnom vremenu, za tačno vreme povratka informisati se kod predstavnika agencije. Satnica
povratka autobusa iz mesta letovanja je promenljiva, a u skladu sa zakonskim odmorom vozača.
Putnici su obavezni da dva dana pred početak putovanja pozovu agenciju kako bi dobili obaveštenje
o tačnom vremenu polaska autobusa, imenu pratioca grupe i njegovom broju telefona. Sva sedišta su
numerisana i agencija pravi raspored sedenja. Putnik će prihvatiti bilo koje sedište koje mu dodeli
agencija. Sva deca moraju imati svoje sedište. Moguća priključenja i izlasci putnika su isključivo duž
autoputa na mestima koja su predviđena za primanje I spuštanje putnika. Agencija određuje mesta
za pauze i njihovu dužinu. Zabranjeno je zaustavljanje autobusa na petljama ili u zaustavnoj traci
autoputa zbog ulaska i izlaska putnika.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi agencije Hedonic Travel, Licenca OTP 71/2014. Fun
Travel je ovlašćeni subagent.


